
LES CONSEILLERS COMMUNAUTAIRES

CONSEILLER COMMUNAUTAIRE DE LIMOGES MÉTROPOLE

GILBERT BERNARD

Conseiller municipal - Limoges

CONSEILLÈRE COMMUNAUTAIRE DE LIMOGES MÉTROPOLE

MARIE-CLAUDE BODEN

Adjointe au maire de Feytiat

CONSEILLÈRE COMMUNAUTAIRE DE LIMOGES MÉTROPOLE

MARTINE BOUCHER

Adjointe au Maire de Couzeix

CONSEILLER COMMUNAUTAIRE DE LIMOGES MÉTROPOLE

ALAIN BOURION

Conseiller délégué - Panazol

Les Conseillers Communautaires
Le Conseil Communautaire de Limoges Métropole est composé de 74 élus : Président, Vice-
Présidents, Conseillers Communautaires Délégués et Conseillers Communautaires. Issus des 20
communes membres, les Conseillers Communautaires votent lors de ces conseils des décisions
importantes pour l'avenir du territoire de la Communauté Urbaine.

.

https://www.limoges-metropole.fr/informations-transversales/les-elus-de-limoges-metropole/gilbert-bernard-386
https://www.limoges-metropole.fr/informations-transversales/les-elus-de-limoges-metropole/marie-claude-boden-388
https://www.limoges-metropole.fr/informations-transversales/les-elus-de-limoges-metropole/martine-boucher-389
https://www.limoges-metropole.fr/informations-transversales/les-elus-de-limoges-metropole/alain-bourion-390
https://www.limoges-metropole.fr/


CONSEILLER COMMUNAUTAIRE DE LIMOGES MÉTROPOLE

VINCENT BROUSSE

Adjoint au maire de Limoges

CONSEILLÈRE COMMUNAUTAIRE DE LIMOGES MÉTROPOLE

NADINE BURGAUD

Maire de Rilhac-Rancon

CONSEILLÈRE COMMUNAUTAIRE DE LIMOGES MÉTROPOLE

ANNE-MARIE COIGNOUX

Adjointe au Maire de Verneuil-sur-Vienne

CONSEILLER COMMUNAUTAIRE DE LIMOGES MÉTROPOLE

MICHEL CUBERTAFOND

Conseiller municipal délégué - Limoges

CONSEILLÈRE COMMUNAUTAIRE DE LIMOGES MÉTROPOLE

HÉLÈNE CUEILLE

Adjointe au Maire d'Isle

CONSEILLER COMMUNAUTAIRE DE LIMOGES MÉTROPOLE

FRANCK DAMAY

Adjoint au Maire de Condat-sur-Vienne

CONSEILLÈRE COMMUNAUTAIRE DE LIMOGES MÉTROPOLE

ISABELLE DEBOURG

Adjointe au Maire de Limoges

.

https://www.limoges-metropole.fr/informations-transversales/les-elus-de-limoges-metropole/vincent-brousse-391
https://www.limoges-metropole.fr/informations-transversales/les-elus-de-limoges-metropole/nadine-burgaud-392
https://www.limoges-metropole.fr/informations-transversales/les-elus-de-limoges-metropole/anne-marie-coignoux-393
https://www.limoges-metropole.fr/informations-transversales/les-elus-de-limoges-metropole/michel-cubertafond-394
https://www.limoges-metropole.fr/informations-transversales/les-elus-de-limoges-metropole/helene-cueille-395
https://www.limoges-metropole.fr/informations-transversales/les-elus-de-limoges-metropole/franck-damay-396
https://www.limoges-metropole.fr/informations-transversales/les-elus-de-limoges-metropole/isabelle-debourg-397


CONSEILLÈRE COMMUNAUTAIRE DE LIMOGES MÉTROPOLE

MONIQUE DELPI

Adjointe au Maire de Couzeix

CONSEILLER COMMUNAUTAIRE DE LIMOGES MÉTROPOLE

OLIVIER DUCOURTIEUX

Conseiller municipal - Limoges

CONSEILLER COMMUNAUTAIRE DE LIMOGES MÉTROPOLE

JÉRÉMY ELDID

Conseiller municipal - Limoges

CONSEILLÈRE COMMUNAUTAIRE DE LIMOGES MÉTROPOLE

PASCALE ETIENNE

Conseillère municipale - Panazol

CONSEILLER COMMUNAUTAIRE DE LIMOGES MÉTROPOLE

JAMAL FATIMI

Conseiller municipal - Limoges

CONSEILLÈRE COMMUNAUTAIRE DE LIMOGES MÉTROPOLE

AMANDINE JULIEN

Conseillère municipale déléguée - Limoges

CONSEILLÈRE COMMUNAUTAIRE DE LIMOGES MÉTROPOLE

CORINNE JUST

Adjointe au maire du Palais-sur-Vienne

.

https://www.limoges-metropole.fr/informations-transversales/les-elus-de-limoges-metropole/monique-delpi-398
https://www.limoges-metropole.fr/informations-transversales/les-elus-de-limoges-metropole/olivier-ducourtieux-400
https://www.limoges-metropole.fr/informations-transversales/les-elus-de-limoges-metropole/jeremy-eldid-401
https://www.limoges-metropole.fr/informations-transversales/les-elus-de-limoges-metropole/pascal-etienne-402
https://www.limoges-metropole.fr/informations-transversales/les-elus-de-limoges-metropole/jamal-fatimi-403
https://www.limoges-metropole.fr/informations-transversales/les-elus-de-limoges-metropole/amandine-julien-404
https://www.limoges-metropole.fr/informations-transversales/les-elus-de-limoges-metropole/corinne-just-411


CONSEILLER COMMUNAUTAIRE DE LIMOGES MÉTROPOLE

LAURENT LAFAYE

Adjoint au maire de Feytiat

CONSEILLÈRE COMMUNAUTAIRE DE LIMOGES MÉTROPOLE

MARIE LAPLACE

Adjointe au maire d'Isle

CONSEILLER COMMUNAUTAIRE DE LIMOGES MÉTROPOLE

SÉBASTIEN LARCHER

Maire de Couzeix

CONSEILLÈRE COMMUNAUTAIRE DE LIMOGES MÉTROPOLE

JOCELYNE LAVERDURE-DELHOUME

Conseillère municipale - Panazol

CONSEILLÈRE COMMUNAUTAIRE DE LIMOGES MÉTROPOLE

GENEVIÈVE LEBLANC

Conseillère municipale - Limoges

CONSEILLER COMMUNAUTAIRE DE LIMOGES MÉTROPOLE

DENIS LIMOUSIN

Conseiller municipal - Le Palais-sur-Vienne

CONSEILLÈRE COMMUNAUTAIRE DE LIMOGES MÉTROPOLE

ISABELLE MAURY

Adjointe au Maire de Limoges

.

https://www.limoges-metropole.fr/informations-transversales/les-elus-de-limoges-metropole/laurent-lafaye-412
https://www.limoges-metropole.fr/informations-transversales/les-elus-de-limoges-metropole/marie-laplace-413
https://www.limoges-metropole.fr/informations-transversales/les-elus-de-limoges-metropole/sebastien-larcher-414
https://www.limoges-metropole.fr/informations-transversales/les-elus-de-limoges-metropole/jocelyne-laverdure-delhoume-415
https://www.limoges-metropole.fr/informations-transversales/les-elus-de-limoges-metropole/genevieve-leblanc-416
https://www.limoges-metropole.fr/informations-transversales/les-elus-de-limoges-metropole/denis-limousin-417
https://www.limoges-metropole.fr/informations-transversales/les-elus-de-limoges-metropole/isabelle-maury-418


CONSEILLÈRE COMMUNAUTAIRE DE LIMOGES MÉTROPOLE

NATHALIE MEZILLE

Conseillère municipale - Limoges

CONSEILLER COMMUNAUTAIRE DE LIMOGES MÉTROPOLE

THIERRY MIGUEL

Conseiller municipal - Limoges

CONSEILLÈRE COMMUNAUTAIRE DE LIMOGES MÉTROPOLE

VALÉRIE MILLON

Conseillère municipale - Panazol

CONSEILLÈRE COMMUNAUTAIRE DE LIMOGES MÉTROPOLE

DELPHINE MOULIN

Conseillère municipale - Couzeix

CONSEILLÈRE COMMUNAUTAIRE DE LIMOGES MÉTROPOLE

NEZHA NAJIM

Conseillère municipale déléguée - Limoges

CONSEILLER COMMUNAUTAIRE DE LIMOGES MÉTROPOLE

LAURENT OXOBY

Conseiller municipal délégué - Limoges

CONSEILLER COMMUNAUTAIRE DE LIMOGES MÉTROPOLE

MATTHIEU PARNEIX

Conseiller municipal - Limoges

.

https://www.limoges-metropole.fr/informations-transversales/les-elus-de-limoges-metropole/nathalie-mezille-419
https://www.limoges-metropole.fr/informations-transversales/les-elus-de-limoges-metropole/thierry-miguel-420
https://www.limoges-metropole.fr/informations-transversales/les-elus-de-limoges-metropole/valerie-millon-428
https://www.limoges-metropole.fr/informations-transversales/les-elus-de-limoges-metropole/delphine-moulin-387
https://www.limoges-metropole.fr/informations-transversales/les-elus-de-limoges-metropole/nezha-najim-421
https://www.limoges-metropole.fr/informations-transversales/les-elus-de-limoges-metropole/laurent-oxoby-422
https://www.limoges-metropole.fr/informations-transversales/les-elus-de-limoges-metropole/matthieu-parneix-423


CONSEILLER COMMUNAUTAIRE DE LIMOGES MÉTROPOLE

PHILIPPE PAULIAT-DEFAYE

Adjoint au maire de Limoges

CONSEILLER COMMUNAUTAIRE DE LIMOGES MÉTROPOLE

VINCENT REY

Conseiller municipal délégué - Limoges

CONSEILLÈRE COMMUNAUTAIRE DE LIMOGES MÉTROPOLE

NADINE RIVET

Adjointe au maire de Limoges

CONSEILLÈRE COMMUNAUTAIRE DE LIMOGES MÉTROPOLE

CORINNE ROBERT

Conseillère municipale déléguée - Limoges

CONSEILLÈRE COMMUNAUTAIRE DE LIMOGES MÉTROPOLE

SARAH TERQUEUX

Conseillère municipale - Limoges

CONSEILLÈRE COMMUNAUTAIRE DE LIMOGES MÉTROPOLE

PATRICIA VILLARD

Conseillère municipale - Limoges

CONSEILLÈRE COMMUNAUTAIRE DE LIMOGES MÉTROPOLE

GULSEN YILDIRIM

Conseillère municipale - Limoges

.

https://www.limoges-metropole.fr/informations-transversales/les-elus-de-limoges-metropole/philippe-pauliat-defaye-424
https://www.limoges-metropole.fr/informations-transversales/les-elus-de-limoges-metropole/vincent-rey-425
https://www.limoges-metropole.fr/informations-transversales/les-elus-de-limoges-metropole/nadine-rivet-426
https://www.limoges-metropole.fr/informations-transversales/les-elus-de-limoges-metropole/corinne-robert-427
https://www.limoges-metropole.fr/informations-transversales/les-elus-de-limoges-metropole/sarah-terqueux-429
https://www.limoges-metropole.fr/informations-transversales/les-elus-de-limoges-metropole/patricia-villard-430
https://www.limoges-metropole.fr/informations-transversales/les-elus-de-limoges-metropole/gulsen-yildirim-431


19 RUE BERNARD PALISSY
CS 10001
87031 LIMOGES CEDEX

 05 55 45 79 00

 NOUS CONTACTER

CONSEILLÈRE COMMUNAUTAIRE DE LIMOGES MÉTROPOLE

SHÉRAZADE ZAITER

Conseillère municipale - Limoges

CONSEILLÈRE COMMUNAUTAIRE DE LIMOGES MÉTROPOLE

RHABIRA ZIANI BEY

Conseillère municipale - Limoges

.

https://www.limoges-metropole.fr/informations-transversales/les-elus-de-limoges-metropole/sherazade-zaiter-432
https://www.limoges-metropole.fr/informations-transversales/les-elus-de-limoges-metropole/rhabira-ziani-bey-433
tel:0555457900
https://www.limoges-metropole.fr/informations-pratiques/nous-contacter
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